

娛樂2

Ta Kung Entertainment

城城看好采妮拿新晉導演



▲白欽惠（左起）、范文芳和熊黛林大談女人經
▶城城（右）大讚采妮有才華
▼采妮（中）於活動上獲城城送上蛋糕預祝生日



楊采妮（Charlene）首次執導的處女作《聖誕玫瑰》昨日於深圳觀瀾湖舉行記者會，男主角郭富城都有出席。電影於五月二十三日上映，適逢當日亦是Charlene的生日，會上預備了玫瑰蛋糕為她預祝。城城亦預祝Charlene憑該片成為金像獎「最佳新晉導演」，但就酸溜溜指自己不會獲得提名，言詞間似乎仍介意之前未能憑《寒戰》入圍角逐金像獎。

打擊成過去

二人接受訪問時，城城繼續風騷，又指Charlene是處女，意思是拍處女作。他又笑對方早有預謀找金像、金馬的演員班底拍攝，目的就是運用這班人幫自己拿「新晉導演獎」。在旁的Charlene就急忙解釋沒有這個意思。問到城城為何說自己無份提名？是否因為

之前未能憑《寒戰》入圍角逐影帝而大受打擊。他笑說：「有冇打這些事過去去便算，我想將祝福送給Charlene，這才意義重大。我亦希望自己能日後可以做導演。」問到計他如何稱帝計算在先嗎？他說：「這個計他得不到，唔識點計，無計喇！唔好計，踏實些去工作好了。」

Lynn忙工作

而Lynn自「富黨戀」分手後，一直寄情工作到處飛，返港不久後的Lynn，隨即出發新加坡，應邀出席「新加坡紅星頒獎大典」活動，擔任頒獎嘉賓之一。穿上晚裝的她，在活動上與台灣女星白欽惠、新加坡天后范文芳喜相逢，三女碰頭對扮靚話題說不停。

陳志雲讚阿倫隱形CEO



▲阿倫最怕無朋友

諷詼麟（阿倫）、陳志雲、林德信（Alex）、官恩娜、周柏豪、何超儀及林欣彤，昨晚出席商台的《命運交響樂》分享會，阿倫及周一嶽除了分享之外，更合唱一曲《朋友》。

陳志雲又讚阿倫在四大唱片與無線破冰事上做了好多，稱阿倫是無線的隱形CEO。問阿倫對開放免費電視牌照的看法，阿倫表示看實力，就像餐廳一樣，要本身有好東西，不過他就讚王維基好有誠意。另外提到特首選舉，阿倫事前看好范太及葉劉淑儀勝出，陳志雲笑言以為阿倫喜歡女人，阿倫即打趣道：「我同你咪有啲出入？」志雲亦不忘自嘲說阿倫對其性取向這麼有興趣，要問問周局長這是否性騷擾。至於如果在娛樂圈選特首，阿倫直言沒一個適合，因為藝人形象都是堆砌出來的，他亦會拒絕，因上到某個位置就會沒朋友。

林德信自責

Alex日前被拍得與秦沛女兒姜麗文

（Lesley）在銅鑼灣逛街，昨日提到此事時，他即自責：「呢個林德信真係頂唔順！」他表示與Lesley是認識多年的朋友，並非拍拖，當日適逢大家都在銅鑼灣，便相約一起逛街，他又指Lesley喜歡音樂及電影，經常會邀請朋友回家吃飯，所以他們經常都會見面，但她可知他已有女友松崗李娜？他即醒目道：「我沒女友。」提到嫩模Iris在夜店被揭裙底，當時Alex也在場，他表示當日跟朋友去玩，但不知道發生此事，他又奇怪為何要揭裙底？問他會否叫同是嫩模的女友松崗李娜小心？他坦言是好提議，保護朋友是好事。

黃浩撐老婆拒談官司

徐淑敏投資數百萬創立的護膚品牌昨日舉行新生慶典，除了老公黃浩外，還邀得多位圈中好友前來捧場。對於與梁烈唯、曾志偉的是非官司纏身，昨日黃浩心情大好亦拒絕多言，揚言適當時候會作公布，又暗示到時可能開記者會交代事件。

投資數百萬

為慶祝自家投資的護膚品牌登陸香港，昨日徐淑敏與丈夫黃浩特別請來一班好友包括葉翠翠、馬賽、沈卓盈及區文詩等到銅鑼灣某餐廳出席品牌發布會。成為自家品牌CEO，Suki更即場學習按摩技巧。徐淑敏坦言今次是自家創立的品，頭尾籌備2年，現已開業半年時間。Suki並說：「我總共投資了幾百萬，老公開支票都開到手軟及心痛！」她戲言丈夫開票開到肉痛，所以要問她拿回單據。Suki又坦言暫時成績尚算滿意，老公亦有幫手請人見工。黃浩笑道：「我現在先知，一睇應徵者便知那個人做幾耐！」他也乘機大讚太太值90分。此外，對於自己與曾志偉、梁烈唯的官司，黃浩強調下次才講。問及官司是否繼續進行，他說：「下次講，到適當時候先！（會否開記者會？）是！」

翠翠看不明劇本

至於葉翠翠則透露有和劇中一班演員齊齊觀看《金枝慾孽貳》的第一集，自覺有不少進步空間。翠翠笑說：「拍攝時壓力大到要睇3次中醫又無法睡覺，暴瘦十多磅，要中醫開藥讓我輕鬆番！」她自言首當奸角處理得不好，但已盡力。翠翠又慨嘆劇中多文官又艱深，看劇本弄至崩潰。她並說：「我朋友話我第一場戲不知講什麼，效果不是自己所想。」問及那人可是男友，她強調暫時未有，若他日拍拖也要感覺有將來才公布。她說：「我不想有輿論壓力！」此外，馬賽昨日早早離去，對於其主演的《神探高倫布》被狠批，馬賽坦言自己問心無愧，觀眾反應難以控制。至於可怕被腰斬，她強調本身做足本分，亦非自己決定。談及日前播出的《玩嘢王》被李思捷狂玩，馬賽直言沒有不滿思捷，被戲弄比見靈異東西好。她又踢爆麥玲玲為補償過失，對她承諾以後睇相分文不收。



▲徐淑敏（右）搞生意獲夫支持

▲翠翠強調沒拍拖

Sammi大開中門

GLYCEL代言人Sammi鄭秀文早前為「水盈潤肌防曬日霜SPF30」拍攝全新一輯平面廣告。廣告以「珍·愛嫩肌有道」為主題，一向予人剛強的Sammi自認其實也是水造女人，會將自己溫柔宛若的個性表露無遺，更認同「水造女人」應該加以珍惜及愛護，認為「水」就是塑造青春嫩肌的重要元素。

Sammi十分認同女性是由水而造的，並謂：「我覺得用水形容女性是再適合不過，不論事業型或是個性剛強的女性，她們都擁有溫柔的內心，而且感情非常豐富，就好像我自己對喜怒哀樂的表達直接而且真摯，不論工作上還是生活上，這種情感的流露最能打動人心，最值得被人珍惜及愛護。」Sammi更表示只要多留意及關心身邊的人與事，個人情感會慢慢變得豐富，亦會體會到很多觸動人心的逸事。

▶Sammi少有地性感



◀東東（右）想回港發展

東東移居北京重生

陳曉東（東東）早前接受Now的節目訪問，近年東東長居北京，他曾經懷疑自己到底還是不是香港人。由九八年起，阿東的負面新聞不斷，先與戴志聰解約、與張栢芝發展戀情、經理人梁少英自殺。重提當年的事，他坦言有點不知所措，他自問不是愛惹事的人，也沒有立壞心腸，可是每每出席公開場合還是得回應緋聞。那幾年他失眠、不知如何處理種種負面報道，最後決定移居北京。現在回想起來，Daniel覺得當年太年少，EQ和社會經驗都不足夠。

曾為負面事失眠

東東指北京的生活節奏和香港截然不同，他偶爾去北京798藝術區參觀、閒來沒事到處逛逛，無需打扮光鮮，因為內地傳媒根本不會追訪，被記者拍下衣着平凡，他也不介意。這樣便過了4年。他更從衣食住行、工作和與粉絲相處上有不同體會，同樣都是說普通話，內地和台灣的要求已大有差異。他認為香港粉絲十分有心思，他剛出道時會收到用飲管製成的星星裝飾品；到了台灣，粉絲會送上名產如鴨舌，台灣粉絲聚會更有數千人出席，而且還會安排許多餘興節目。新加坡粉絲則非常禮貌，會在機場排隊迎接他，甚至送上蛋糕和海南雞飯。他未來都想多回港，但最快也要於5月中旬，這幾年他都有申請在紅館表演，盼有天可於紅館開演唱會。

姚佳雯疑有喜

亞視全新訪談節目《ATV亞洲小姐25th 亞姐百人》今晚一集邀得2008年亞姐冠軍姚嘉雯擔任嘉賓。新婚的姚嘉雯表示並非刻意低調，只是有記者問及才公開。她透露因選美而變成好友的2008年季軍賴琳恩也有出席她的婚宴，並哭着對姚嘉雯說：「如果你（新郎）對她（姚嘉雯）不好，你要小心！」

由於錄影當日，姚佳雯穿了鬆身衣服，故被問到是否已懷孕？她只回答：「三個月前不能講」又說「隨時都可以」要小朋友，看來她很快便可以正式公布喜訊了。姚嘉雯還打算開甜品店生意，又指連老公都認為她像男人。她又自爆花名叫「油雞」，因她的廣東話不標準，參選介紹自己名字「姚佳雯」時說成「油雞雯」。



▲姚佳雯被夫指似男人



◀蘇打綠大讚粉絲熱情

蘇打綠讚香港粉絲熱情

剛完成兩場紅館演唱會的台灣樂隊蘇打綠，接受有線娛樂新聞台音樂節目《樂壇第一手》訪問，眾成員大喊疲累，「幸好香港的歌迷都很熱情，把我們的疲憊都消除了。」他們大讚香港的歌迷太熱情，他們的歡呼聲甚至超過台上的聲音呢！主音青峰笑說：「台灣的觀眾就比較安靜、鎮定。」

地毯太舒服

出道十年，蘇打綠終於踏上紅館舞台，談到成員阿福在演唱會上兌現了「若踏進紅館便脫衣服」的承諾，阿福表示感到壓力：「我之重前，重88公斤，但總不能一脫下衣服就讓歌迷看到我肚子在動，為了香港場我足足瘦了10多公斤！」主音青峰說：「沒辦法啦，我們的演唱會門票半小時就賣光，

都是因為大家都要看你脫衣服！」今次蘇打綠邀請了王菀之及何韻詩任嘉賓，原來他們與王菀之份屬老友，青峰說：「她來台灣時我們帶她去玩，我們來香港則去了她的家玩，但她家中鋪了很舒服的地毯，我們竟然在她家睡了3、4個小時！」如有機會再開演唱會，他們想邀請哪些嘉賓呢？成員小威搶答說：「當然是我的女神林憶蓮，還有我曾經為她寫歌的謝安琪。」

青峰在演唱會中一連唱了六首廣東歌，令他叫苦連天：「都怪我太貪心，這一個月我瘋了，為了練廣東話我做了一個月噩夢，壓力很大，以後都不再唱了！」蘇打綠透露接下來會專心籌備下一張專輯，希望能順利在秋天推出。

電話：25757181 傳真：28345104 電郵：hkqgw@takungpao.com